

新时代 新征程 新伟业 致力打造“七个强市” 大力实施“七大行动”

梁园区469名社会监督员护航食品安全

本报讯(记者 戚丹青)“我在市区经营着一家炸鸡汉堡店,繁忙的生意之外,还积极参加食品安全宣传工作,并于2020年成为一名食品安全社会监督员。”8月30日,市民司勇对记者说。

置。哪家商铺的证件快到期了,或者是新开的商铺需要办理执照,司勇都会积极告知他们需要的材料以及办理流程等,避免他们因不熟悉业务而空跑,“创建国家食品安全示范城市工作开展以来,我们的工作重点放在了号召广大商户以主人翁的姿态积极参与创建,努力营造良好的创建氛围,当食品安全社会监督员给我带来了许多额外的工作,但家人都很支持我。能帮助到别人,我觉得很有成就感。”

规范,但是随着了解的深入,她对食品安全工作越来越有兴趣,也更加懂得这份工作的重要。本着就近管理的原则,甘淑影负责桂林路商铺食品安全的宣传,她分门别类,建立了好多个微信群,为群内的店主普及食品安全知识,回答大家的各种疑问,协助店主完善各种手续,总之,只要和食品安全有关的,有什么问题都可以找她咨询。

到谷建伟,他都会询问店里的食品安全措施是否规范,还有没有需要整改的地方。“能让高先生自立自强起来,我特别开心,以后还会继续做好食品安全宣传工作,用自己的努力助力商丘创建国家食品安全示范城市。”谷建伟表示。

主办:商丘市创建国家食品安全示范城市工作指挥部办公室 商丘市食安办 商丘市市场监督管理局 商丘日报社



她 收到“商丘好人”资助金5000元

本报讯(记者 闫鸣亮 通讯员 黄少华)“今天是我最高兴的一天,觉得自己是天下最有福气的人!”8月30日,对民权县龙塘镇东村困难大学生刘利梅来说,这一天是难忘的一天。

生。他迫不及待地联系民权县好人志愿服务队,表达要每年资助小利梅5000元学费,帮助她完成大学学业的意愿,并委托“商丘好人”李海梅把5000元资助金送到小利梅手里。

他们 收到退伍军人资助金2000元

本报讯(记者 成绍峰)8月29日,2023年上半年“商丘好人”、宁陵县“见义勇为先进个人”、县信访局退役军人宋齐顺拿到前不久个人获得的见义勇为奖金2000元,分别到该县柳河镇梁庄村和孔集乡黑庄村,资助即将迈入大学校门的李晓雯和张智,鼓励他们好好学习。

不辜负“商丘好人”的厚爱,努力学习,将来成为对社会有用的人才。

柳河镇梁庄村的李晓雯是一名品学兼优的女孩,父亲靠打工养家,母亲患有重病,近日她被青岛大学录取。得知她的家庭情况后,宋齐顺决定资助这名品学兼优的女孩。孔集乡黑庄村的张智,今年以532分的成绩被河南农业大学录取。因为父母没有固定收入,家庭经济拮据。受到资助后,李晓雯和张智都表示,一定

今年1月5日下午6时,宁陵县信访局退役军人宋齐顺路过商丘古城城东北角时,看到一辆面包车栽进湖中,司机昏迷不醒。腿内还留有钢板的他没有多想,纵身跳入冰湖中,用肘部击破车窗玻璃,顺利将司机从车中救出,并及时拨打120将面包车司机送往医院救治,成功挽救了司机的生命。

省中小学社会实践教育基地抽查评估结果公示 商丘阙伯台入选

本报讯(记者 白鹏)记者获悉,8月29日,河南省教育厅发布了《关于河南省中小学社会实践教育基地抽查评估结果的公示》,商丘古城文化旅游发展集团有限公司申报的商丘阙伯台研学实践基地拟认定为2023年河南省中小学社会实践教育基地(专项性基地)。

各地开展调研,引进优秀民间非遗技艺,联合开发特色体验课程,让孩子们了解商丘优秀历史文化,体验商丘特色非遗手工技艺,锻炼孩子动手能力同时增进其文化自信。

近日,商丘古城文化旅游发展集团有限公司正在进行一场大兴调查研究、推进非遗“活化利用”的积极探索,谋划商丘火神台非遗手工技艺活化体验基地建设项目。

天上一颗星,地上一个商丘。商丘这个地名,最早就是指阙伯观测“商星”的那座高丘,即今天商丘的阙伯台,也称火神台、火神台。1996年,应当时的商丘市人民政府之邀,来自北京天文台、南京天文台和全国的文物考古专家,通过研讨论证,确认阙伯台是全国现存最早的观星台遗址。2000年,阙伯台被河南省人民政府公布为河南省第三批重点文物保护单位。

民权县程庄镇葛庄村 点亮“文明幸福星”让群众更幸福

本报讯(记者 闫鸣亮 通讯员 贺攀鑫)“我们村里经常组织各种活动,积极开展‘孝老爱老’‘五美庭院’‘好婆婆’‘好媳妇’评选活动,有什么需要办理的事情直接去村里便民服务站就行了,白天在扶贫车间工作,晚上没事了跳跳广场舞,比城里生活还劲!”8月30日,民权县程庄镇葛庄村村民孟玉说。

行动,通过宣传栏、公益广告、海报、宣传页等多种方式,全方位开展文明红白喜事简办等文明节俭新风尚的宣传教育,营造浓厚的宣传氛围。组织开展“星级文明户”“乡村光荣榜”评选活动,培树身边典型,并制作乡村光荣榜、星级文明户等宣传页进行宣传,弘扬正确的价值观,引导广大群众崇尚先进、学习先进、争当先进,促进文明乡风在潜移默化中走进群众生活。

今年以来,葛庄村以进一步提升党建引领基层治理效能,不断提升村民精气神,焕发文明新气象,激发“创先争优”潜能,推动“五星”支部创建走深走实。

葛庄村开展深化移风易俗专项行动,通过宣传栏、公益广告、海报、宣传页等多种方式,全方位开展文明红白喜事简办等文明节俭新风尚的宣传教育,营造浓厚的宣传氛围。组织开展“星级文明户”“乡村光荣榜”评选活动,培树身边典型,并制作乡村光荣榜、星级文明户等宣传页进行宣传,弘扬正确的价值观,引导广大群众崇尚先进、学习先进、争当先进,促进文明乡风在潜移默化中走进群众生活。

菌菇生产忙 致富有希望

8月30日,虞城县闻集乡金隆菇业技术人员正在查看菌丝生长情况。近年来,金隆菇业积极探索“公司+合作社+示范农户”模式,不仅让村民实现了在家门口务工的愿望,还辐射带动周边村民发展特色种植产业,形成了集体经济收益、特色产业辐射、群众增收致富、企业规模扩大的多赢局面。



本报融媒体中心 邢栋 摄

民权县老颜集乡 泡菜香飘韩国 延链助农增收

本报讯(记者 闫鸣亮 通讯员 曹品海)8月30日,记者走进位于民权县老颜集乡百业园里的商丘源民绿色食品有限公司泡菜加工厂,一股浓郁的酸香沁入心脾,工人正在紧锣密鼓地给处理好的白菜抹酱,给新鲜“出炉”的地道泡菜打包。

即可使用我们自制的酱料。”老颜集乡党委书记皇甫泽福告诉记者,商丘源民绿色食品有限公司泡菜加工厂自2022年6月落户老颜集乡百业园,依托蔬菜大棚种植基地,减少了原材料的运输成本,逐步成长为配备了辣椒加工、白菜加工、酱料加工3条生产线,集加工、贮存、销售于一体的标准化农业企业,生产的泡菜主要销往韩国、中东地区,年产量近万吨,带动周边村民近百人就业增收的同时,也为“五星”支部创建奠定了坚实的基础。



工人在生产泡菜。 本报融媒体中心 闫鸣亮 摄

只是民权县产业振兴的一个缩影。近年来,全县各个乡镇坚持以特色产业为抓手,在党建引领、产业融合、产业延伸等方面下功夫,迎合市场需求,发展

优势产业,既确保乡村特色产业的资源充足,又充分调动农民参与的积极性,促进“三产”融合发展,以延链拓链强链促农民增收致富。

宁陵12345政务服务便民热线提档增速解民忧

本报讯(记者 高会杰 通讯员 王耀宗)“12345,有事找政府。宁陵县12345政务服务便民热线将不断提升服务标准,抓实诉求研办和政策宣传,加强政务服务便民热线在公共治理和社会治理中的作用,进一步提升城市包容度和群众满意度。”8月28日,宁陵县12345政务服务便民热线相关负责人介绍。

理,全面建立健全部门监管,聚民生民意,提升宁陵县民生民力服务质量,促进服务热线的高质量发展。注重高效率提速度的质量。在民生民力工作中,宁陵县12345政务服务便民热线严格做到群众无小事,群众工作做到听见意见立即解决的工作措施,全面建立全县各级部门沟通衔接机制,适时开展联合检查,实地考察交流各级部门在民生工作中的优秀经验,建立健全民生收集解决风险控制流程,每季度为深

化部门协同交流召开多方参与交流会议,切实在民生民力工作中做好实事求是,提升办事效率,部门合作,共同为宁陵县民生民力做好保障工作。坚持惠民生解民忧的群众路线。为促进民生工作,宁陵县行政服务中心建立统一指挥、横向协作、纵向联动的热线服务,深化与全县各级行政单位协同合作,保持24小时12345热线在岗位,保持与群众的联系,通报民生大事记,收集群众日常问题,深化分析民生深层次问题,建立长效机制,提前研究分析民生潜在问题,建立预防机制,在民生问题上绝不漏一件小事,在民生问题上不忽视小问题,惠民生解民忧。

